Vánoční koncert v kostele

„Zpětně, s odstupem času, před nějakou dobou…“
„Komu se nelení, tomu se zelení..“

„Improvizace vládne světem a ani v kostele ve Fořtu tomu nebylo jinak“

.. To jen tak na úvod. Výše zmiňovaná hesla hodlám v tomto článku použít. A hned mě napadá další: „Opakování je matka moudrosti“.
Zpětně, s odstupem času a před nějakou dobou, přesně 16. 12. 2017 jsme dokonali několikaměsíční úsilí desítky lidí (viz poděkování ) a uspořádali II. Vánoční koncert v kostele ve Fořtu. Scházeli jsme se už od září a vymýšleli program, výzdobu, házeli myšlenky na papír a průběžně obměňovali v návaznosti na další a další překážky a zjišťované informace. Přidali se k nám další, „hurá“. Tenhle hnací motor zafunguje právě ve chvíli, když už si říkáte „to nepůjde“ nebo jste prostě unavení. Zařadili jsme pomyslnou jedničku a rozjeli to naplno až v listopadu a přesto nástrahy chvílemi vyvažovaly náš náskok. 
Komu se nelení, tomu se zelení..

Kdo zná kostel ve Fořtu, ví, že dominantou je hnědá barva lavic, dlažba, a tak jsme se jako vždy zaměřili na výzdobu, která ještě více okouzlí a přidá na atmosféře Vánoc. Zelená v podobě chvojí a vůně lesa dotvořila už tak krásné prostory. Mnozí z nás vypnuli na chvíli mozek od stereotypu a nahodili myšlenky jen na to, aby se Vám v kostele líbilo. Co na tom, že tam byla zima a promrzlé ruce jen tak tak dotvářely naše představy, úkol zněl jasně :o)

Nastal den „D“ a zde použiju poslední z nadpisů tohoto článku: „Improvizace vládne světem a ani v kostele ve Fořtu tomu nebylo jinak“. Začalo to elektrikou. Nestačila kapacita, protože v kostele je funkční pouze jedna zásuvka a požadavků na ní mnoho – tento rok to ta „naše holka“ dala jen stěží a ve zmiňovaný den nám dala několikrát jasně najevo, ať s ní pro příští rok nepočítáme, pokud nedostane „přidáno“ (v přepočtu na kW). A tak jsme na ni poslali z taktických důvodů naše chlapy – předsedu a osvětlovače/zvukaře, aby ji svým šarmem přemluvili. Podařilo se.
Dorazili všichni účinkující a někteří i s předstihem, neb přijeli na pozvání některých z nás, tak abychom promíchali vesnickou krev s tou městskou a ukázali, že umíme být pohostinní a že se vyplatí zajet do hor také za kulturou. 

Největší odměnou pro všechny ale byla návštěva, která hned na začátku rozzářila oči mnohých z nás. Příchod Krakonoše, jenž si prostě nemohl nechat ujít tuhle událost. Snad mu o ní řekla jeho věrná sojka, která ho doprovázela i v kostele a napovídala po celou dobu. Překvapeni byli i Anče, Kuba, hajnej, když jemnostpán Trautenberk usedl na židli u oltáře, aby pak společně s Krakonošem shlédli vánoční koncert. 
Program byl pestrý. I letos děti ze ZŠ a MŠ Černý Důl připravily úžasné básničky a písničky, které příjemně navodily vánoční čas. Saxy Baby, které spěchaly na další koncert až do dalekého Hradce, si i přesto našly čas, aby potěšily mnohé z nás. Skupina The Vain Glory svým repertoárem probudila dumající a zamyšlené návštěvníky koncertu. Jejich osobitý styl v podobě kombinací vánočních koled byl zajímavý i pro zvukaře. Majda Stýblová pro změnu svým zpěvem zpomalila dech a nechala plynout svůj hlas po stěnách kostela, který má úžasnou akustiku. Usměvavý kluk s hnědýma očima, pronikavým hlasem a hlavně zajímavým jménem Attila upoutal svojí bezprostřední přirozeností a hrou na kytaru. 
Nechybělo ani závěrečné vystoupení hlavních organizátorů akce zakončené poděkováním od Trautenberka, který se nakonec usmířil i s Krakonošem. Tedy panečku, pochvala od takového mrzouta opravdu potěšila :o)
Atmosféra? Nepopsatelná. Chvíle ve společnosti přátel, sousedů, známých. 
Bylo hezké vidět, jak si lidé přejí krásné svátky, objímají se, usmívají a ladí se do vánoční pohody. To byl ten nejkrásnější předvánoční dárek pro nás, organizátory. Pokora a víra ten večer ovládla prostory našeho kouzelného kostela. 
Za Spolek pro kostel Fořt Monika Snopová

