Na brusle v Krkonoších
Pokud váháte, co s volným odpolednem, nebo jak se rozhýbat o víkendu, máme pro vás tip na krásný zimní zážitek. Věděli jste, že v Krkonoších jsou kluziště vnitřní i venkovní, nejvýše položené v republice, osvětlené i kluziště přímo na náměstí? Vyberte si, na kterém originálním ledě se sklouznete právě vy.
Venkovní kluziště
Nejvýše položené kluziště na Malé Úpě
V nadmořské výšce 1060 metrů si můžete zabruslit na Malé Úpě vedle sjezdovky Pomezky. Nejvýše položené kluziště v republice je osvětlené a nabízí tak i večerní bruslení. 
Nové městské kluziště ve Špindlerově Mlýně
Bruslení pod širým nebem si nově užijete i ve Špindlu. Městské kluziště, které je v provozu denně od listopadu do března, najdete na sídlišti Bedřichov u restaurace Artex. U kluziště nechybí drobné občerstvení, děti jistě potěší hokejové branky a ty nejmenší opěrné hrazdičky pro první sklouznutí. Zaparkovat můžete na jednom ze záchytných parkovišť, přímo u kluziště totiž staví Skibus. 
Kluziště na náměstí v Hostinném
Krásné překvapení připravilo pro tuto zimu Hostinné. Přírodní kluziště tu vyrostlo přímo na náměstí – funguje ale jenom, pokud počasí dovolí. Hrazení zajistily trámy z městského lesa a když bude mrznout, sklouznout se pod dohledem obrů můžete i vy. 
Když mrzne, až praští, připravují kluziště pro své kamarády a sousedy také nadšenci v Horní Branné, na Benecku, u Rýchorské boudy nebo v Martinicích v Krkonoších. Pokud budete mít štěstí na zimní počasí a budete poblíž, můžete se sklouznout také, většinou za drobný dobrovolný příspěvek. 
Bruslení v hale
HC stadion Vrchlabí
Do hokejové arény prvoligového Vrchlabí můžete o víkendu nahlédnout, a dokonce se i svézt na prvotřídním ledě, v rámci bruslení pro veřejnost. K dispozici je půjčovna, broušení bruslí, hrazdičky pro nejmenší i drobné občerstvení v automatech. Vždy sledujte aktuální rozpis ledu. 
Zimní stadion Trutnov
Denně je pro veřejnost otevřeno bruslení na zimním stadionu v Trutnově. Jen pozor – v dopoledních hodinách se o ledovou plochu můžete dělit se školami či školkami. V rozpisu ledu je také stanoveno, kdy je vhodné dorazit s hokejkou. 
Aktuální informace o provozu, ceny a polohu na mapě najdete u každého kluziště na www.krkonose.eu/na-brusle-v-krkonosich 
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