                         Nekrolog Vláďa Vít
Pozůstalí, kamarádi, přátelé, mám tu čest promluvit na společném rozloučení s člověkem, o kterém můžeme mluvit s velkým obdivem a úctou. Dříve se takovýmto lidem říkalo renesanční pro jejich záběr a obětavost pro společnost.

     Vláďa s rodiči a čtyřmi sourozenci se nenarodili zde v Černém Dole, ale přišli v padesátých letech při osídlování pohraničí. Je možné, že jeho vyrůstání mezi pěti sourozenci v něm našlo jeho pocit sounáležitosti s kolektivem a nezištným podáním ruky ostatním vždy, když bylo potřeba. Věřím, že jste se s tímto podáním ruky od Vládi určitě setkali.
     Začnu krátkým životopisem.Po ukončení základní školy v Rudníku, nastoupil do TOSu Vrchlabí, kde si při práci udělal maturitu. Po sametové revoluci přešel do Správy KRNAPu, kde se mimo stal redaktorem časopisu KRKONOŠE. V listopadu 1994 byl zvolen starostou Černého Dolu. Tuto funkci vykonával dvě volební období. Můžeme dnes říci, že vnesl život do ospalé vísky. Za osm let se mu podařilo obec plynofikovat, rekonstruovat budovy základní a mateřské školy v Čisté. Byla postavena hasičská zbrojnice, upraveno černodolské náměstí.

V květnu 2002 vzhledem k zhoršujícímu zdravotnímu stavu odchází z funkce starosty, také z Krnapu a později i od Horské služby. Zde byl dobrovolným členem téměř třicet let. Ale i pak dál pracoval v Osvětové besedě, místním zpravodaji, vedl kroniku, knihovnu.

    Ale těch společenských aktivit stihnul mnohem víc. V mládí vedl v Černém Dole lyžařský a horolezecký oddíl dětí a přitom sám závodil na krajských soutěžích v jízdě na saních, kde slavil úspěchy. Byl dokonce krajským šampionem v jízdě na saních. Dětem dělal Krakonoše, pro dospělé pořádal přednášky o životu na horách a těžké službě záchranáře. A jak bylo snad dříve i povinností místních kluků, po složení zkoušek se stal členem Horské služby, kde později cvičil i nové uchazeče, čekatele, na přijetí. V této činnosti měl podporu v pozdějším náčelníku Koldovským a byl vybírán na zahraniční stáže u kolegů záchranářů v Rumunsku, Švédsku, Norsku a také Vysokých Tatrách. Tyto cesty absolvoval nejčastěji se svým nevlastním dvojčetem, Jirkou Šourkem.  Bylo pro něj samozřejmé, že pomáhal i se stavbou nové stanice Horské služby 
   Ale já bych se chtěl podělit o mých pár nezapomenutelných zážitků s Vláďou. 

Vždyť kdo z vás měl to štěstí v životě, že byl dvakrát hledán černodolskou pohřební, vlastně horskou službou, a to vždy úspěšně. Jednou, když jsem vytrhl vázání u běžky při nočním sjezdu od Otíka. Jeli jsme poslední ze skupiny spolu se Satym, další místní legendou. Ten vyhodnotil situaci, sdělil mi, že jsem v prdeli a zmizel ve tmě. Jen tak mimochodem se týž večer zmínil U Pajerů, že někde bloudím po horách s poškozenou běžkou.  Naštěstí ten večer zde měli pravidelné konzultace neohrožení chlapci z horské služby a Vláďa vyhlásil poplach a vyrazili pátrat. Já jsem mezitím bloudil od boudy k boudě, všude jsem si dal pivo a panáka. Horská služba mi byla v patách, ale protože si také záchranáři dávali všude rovněž pivo a panáka, nemohli mne dohonit. To se jim podařilo až několik metrů od mé chalupy.
       Druhá pátračka byla ale cvičná, také noční, kdy jsem jim ještě s bratrem Mírou a Flaxou dělali figuranty kdesi pod Kolínskou boudou. Pátrání hochům trvalo déle, protože museli dopíjet piva U Pajerů. Nechtěl jsem tak dlouho čekat, tak jsem se sám ze záhrabu vyhrabal a zachráněný uchýlil do laskavé náruče Dvou sův, kde jsem byl kolem půlnoci vypátrán.
    Nejvíce se mi vryl do paměti zimní násilný přechod lavinovým polem pod Studniční horou. Jistě déle jak před třiceti lety. Tam vzal i svého bratra. Co nám chtěl ukázat nevím, byla mlha, že nebylo vidět na krok, ale naštěstí jsme se z toho vymotali, ale strach z lavin mám dodnes.

     Vláďa byl samozřejmě i výkonný sportovec, pravidelně se účastnil závodů Horské služby, mnohokrát běžel Krkonošskou sedmdesátku, kterou sice nikdy nevyhrál, ale zřejmě jako jediný ze závodníků projížděl kontrolami s úsměvem a doutnající dýmkou v ústech. Závodil 100 jarních kilometrů, spoluzakládal lyžařskou Černodolskou 15. 

     Významně se podílel i na získání první sněžné rolby v Černém Dole.

   Vláďa vlastnoručně postavil s pomocí bratra a kamarádů vlastní dům. Legenda praví, že do zdí domu, kvůli lepší izolaci, zazdíval vypité lahve. Jestli do nich dával dopisy budoucím generacím, nevím.
    Kreslenými vtipy zásoboval redakci časopisu Krkonoše, kterých vytvořil přes stovku. Jeho výtvarný styl byl velmi osobitý. Později přešel k malování i obrazů.   
 Zde si dovolím další malou vsuvku. Asi před dvaceti lety jsme byli týden s partou černodoláků  ve vesničce Courmayeur na italské straně Mont Blancu.  A tady jsem Vláďu pozval na výstavu obrazů jistého italského malíře, jehož technika malování Vláďu zaujala natolik, že začal malovat podobným stylem. Mnozí máte doma jeho naivní obrazy s padajícími vločkami a podobně. Samozřejmě tak také maloval i chalupy podle dochovaných fotek a obrazy rozdával jejich majitelům.  Zde bych vás chtěl poprosit o pomoc. Rádi bychom uspořádali v místní obrazárně výstavu Vláďových obrazů. Otevřena bude na Den městyse, bude trvat měsíc. Zapůjčené obrazy vám budou vráceny. Tuto akci garantuje naše milá Iva v Infocentru.

     Zasloužil se také i o opravu zdejšího kostela, vymalování kapliček, namaloval Křížovou cestu kolem kostela. Je možná i mystická náhoda, že na dnešní den, Velký pátek, Ježíš nesl svůj vlastní kříž na Golgotu, kde byl ukřižován. A během pouti na vrchol se 14x zastavil a tato zastavení dala křesťanskému světu onu Křížovou cestu, kterou nám Vláďa namaloval. Včera jsem si jí znovu prohlíd, je opravdu fascinující, běžte se podívat. Poničený je pouze první zastavení.
     Vláďovou velkou radostí bylo cestování, hlavně po otevření hranic. Začalo to výstupem na Dachstein, Mont Blanc a pokračovalo ferátovými výlety do Dolomit s dnes již pochovaným legendárním Féhrmobilem. Těchto výletů se mi podařilo zorganizovat přesně 25 a Vláďa se zúčastnil skoro všech. Je samozřejmé, že se jednalo o heroické výkony a velkou legraci, kdy každý den na nás čekalo pěkné dobrodružství či nějaký malér. K těm nezapomenutelným patří i náš pokus dobýt Mont Blanc. Ten se nezdařil a v noci jsme kolem Féhrmobilu natáhli na šňůry mokré spacáky, oblečení, výstroj. Ráno nás navštívila policie s tím, že ten cikánský tábor musí okamžitě zmizet, že jel kolem starosta Chamonix a zhrozil se. Při stěhování se do blízkého lesíku zastavil Vláďu policista a žádal vysvětlení, kam táhne ten sud ve spacáku. Chvíli se spolu bavili, nevím, zda v češtině či francouzštině, ale policistu to uspokojilo a nikoho z nás nezavřeli. Vláďa tyto naše černodolské objevné cesty zapisoval velmi pečlivě tak dlouho, až si vysloužil přezdívku Kosmas.
      Na závěr vám popíšu moje nejtěžší chvíle prožité s nebožtíkem. Tím jsem mohl já být už tenkrát. Jednalo se o ferátovou cestu na horu Monte Casale, velmi obtížný výstup pojmenovaný Che Guevary. Ten den jsme s Vláďou neměli v úmyslu lézt s hlavní skupinou na tento vrchol, ale nedalo nám to a vydali jsme se asi hodinu za skupinou, jen na obhlídku výstupu. Po nástupu do hory, kdy jsem viděl mezi nohama v hloubce jezero a kolmici dolů, bylo jasné, že se vrátit nemohu a tak Vláďa rozhodl, že horu zdoláme. Zde nás měla čekat restaurace, dostupná z druhé strany. Naštěstí mne ocelová lana udržely a přeběhy suťovisky nad propastmi také proběhly úspěšně a vpodvečer jsme dobyli vrchol. Vyčerpán jsem se svalil do trávy a tím, že končím. S tím Vláďa ostře nesouhlasil, a že se musíme podobnou cestou vrátit hned dolu. Vrcholová hospoda byla samozřejmě zavřená a my jsme měli na celý den dohromady jednu malou pikslu piva. Takže žízeň. No nic, za tmy jsme se takřka volným pádem, se zadržováním se větví a pařezů, dostali nějak dolu. K Féhrmobilu jsme došli dlouho po půlnoci a já jsem z radosti, že jsem to přežil, líbal nárazník. Oslavy byly skoro až do rána. A jako odměnu Bohu, že jsem zůstal naživu, jsme na závěr expedice důkladně hasili žízeň na pivních slavnostech v Mnichově. 
   Poslední léta života Vláďa cestoval s vnoučkem, kterého marně převychovával k obrazu svému. Pořídil si obytný přívěs a jezdil po vlasti. Tato autoturistika zvolna přecházela v pěší turistiku a na sklonku života objevil cestování vlakem. Nejraději jezdil vlakem do Ostravy, kterou navštívil ještě na konci minulého roku. A to byla taková tečka za jeho cestováním a možná i plnohodnotným životem.
Pak už mu štěstí tolik nepřálo a přišel poměrně rychlý konec.

Touto řečí jsem vám chtěl jen pár střípky z jeho bohatého života připomenout jeho široký životní záběr. Vy určitě máte spoustu podobných vzpomínek.         Tak jsem já viděl Vláďu a jsem moc rád, že jsem měl takového kamaráda.

Uctěme prosím jeho památku minutou ticha, víc už bohužel pro něho udělat nemůžeme, čest jeho památce.

Vladimír Křepelka
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