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Skiareál Špindlerův Mlýn
26. května 2025

Skiareál Špindlerův Mlýn zahájí letní sezónu bohatým programem pro celou rodinu

V sobotu 7. června proběhne na horní stanici lanovky Medvědín nabitý Summer Opening. Přivítání letní sezóny se ponese v duchu bohatého programu pro celou rodinu - hudební vystoupení, soutěže o hodnotné ceny, zábava pro děti a nebude chybět ani oblíbený maskot Špindlman. Akce odstartuje v 10.00 a děti do 18 let si užijí jízdu lanovkou za symbolickou cenu 10 Kč! 

„Výjezd lanovkou mohou návštěvníci spojit s dalšími aktivitami. Na hřebenech Krkonoš stojí za výlet například Pramen Labe, Mohyla Hanče a Vrbaty nebo panoramatický výhled z vrcholků hor. Malí dobrodruzi si vybijí energii na dětských hřištích, která se nachází na horních stanicích obou lanovek ve Svatém Petru i na Medvědíně, či se mohou vydat na naučné stezky, které odsud vedou. A pro příznivce adrenalinu doporučuji sjezd z Medvědína terénní koloběžkou. Pokud někdo bude chtít využít den naplno a stihnout toho co nejvíce, připravili jsme i elektrokola k vypůjčení na dolní stanici Medvědína," uvedl ředitel Skiareálu Špindlerův Mlýn René Hroneš.

Medvědín ale nebude jediné místo, kde příznivci zelených horských hřebenů prožijí jedinečný zážitek. Nově se i přes léto návštěvníkům otevře terasa Champagne Lounge ve Svatém Petru, která se nachází přímo na depu lanovky. Je to ideální místo na posilnění před výletem, nebo naopak pro zasloužený relax po krásném dni stráveném na hřebenech Krkonoš. Kromě toho se zde budou pravidelně po celé léto konat lekce jógy. V červnu každou sobotu od 8.30, v červenci a srpnu každou středu od 16.00 a v sobotu od 8.30. Lekce trvají 60 minut a zájemci si lekci registrují na gopass.travel. Samotný prostor Champagne Lounge je možné si dokonce pronajmout například i pro vaši narozeninovou oslavu, rozlučku se svobodou nebo firemní akci. Příjemný zážitek ze Svatého Petra umocní stálá expozice rolby, kterou bude možno obdivovat po celé léto.

Na své si ve Skiareálu Špindlerův Mlýn přijdou i milovníci stylové gastronomie. Na horní stanici lanovky innogy line Svatý Petr bude v panoramatické restauraci probíhat grilování "All you can eat" s hudebním doprovodem, welcome drinkem a nádhernými výhledy na zapadající slunce. „Restaurace Na Pláni se nachází v nadmořské výšce 1 198 metrů a součástí Letní večeře zážitků je i výjezd lanovkou zdarma. U restaurace je rozsáhlé dětské hřiště, originální vzpomínku si vytvoříte ve fotopointu ve tvaru srdce. Neomezená konzumace grilovaných delikates je tak krásným zakončením dne nejen pro páry, ale i pro celé rodiny,“ dodal Hroneš. 

TIP - Výstava Krásný život ve Špindlu

Přímo v depu lanovky innogy line ve Svatém Petru proběhne 21. června vernisáž výstavy Krásný život ve Špindlu. Výstava mapuje Špindlerův Mlýn prostřednictvím fotografií z takřka celého 20. století. Dobové reálie, móda, doprava, každodenní život místních obyvatel, významné sportovní a kulturní události, založení Horské služby a odkaz legend Hanče a Vrbaty. Nahlédnout o několik desítek let zpátky mohou návštěvníci do konce letních prázdnin. Výstava bude otevřena zdarma vždy s provozem lanovky.

Více informací naleznete na: www.skiareal.cz/zazitky/akce-udalosti/summer-opening a www.gopass.travel/CZ/zazitky-a-vstupenky/ev-18142-summer-dinner-of-emotions/ 
[bookmark: _Hlk198571942]Letní aktivity, program a ty nejdůležitější informace přímo se Skiareálu Špindlerův Mlýn můžete objevovat na: www.skiareal.cz 
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