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Investice SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC přesáhnou před nadcházející zimou 100 milionů korun
V Černém Dole nyní dokončujeme práce na stavbě sloupů nové čtyřsedačkové lanovky. Ta nahradí kratší a starší třísedačku a nabídne lyžování na delších sjezdovkách. SkiResort ČERNÁ HORA – PEC otevře novou sjezdovku také v Peci pod Sněžkou a rozšíří služby „skiresortové“ lyžařské školy, půjčovny a servisu. Mezi Pecí pod Sněžkou a Janskými Lázněmi bude nově jezdit rychlý skibus „SkiTour Express“. Celkové investice přesáhnou 100 milionů korun.
Nová odpojitelná čtyřsedačková lanovka „Family Express“ v Černém Dole (cca 1000 m) se staví v trase původní lanovky U lomu. Je ale zhruba o 300 metrů delší. Prodlouží se tak i přilehlé sjezdovky. „Odpojitelná technologie nové lanovky je pohodlnější hlavně pro děti a začátečníky. Umožňuje bezproblémové nasedání i vyšší přepravní rychlost. Celý areál v Černém Dole je se širokými a mírnými až středně obtížnými sjezdovkami koncipován pro rodinné lyžování, a tak tu tento typ lanovky bude skvěle vyhovovat především rodinám s dětmi,“ říká Petr Hynek ze SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC. 
Více kilometrů a lepší propojení 
SkiResort ČERNÁ HORA – PEC otevře novou lyžařskou sezónu i s více kilometry sjezdovek než dosud. „Kromě prodloužených sjezdovek v Černém Dole budou moci lidé využít také novou sjezdovku v Peci pod Sněžkou, kdy dojde ke spojení sjezdovek na Javoru s Javořím Dolem prostřednictvím nové sjezdové tratě v délce 600 metrů, která bude vybavena lyžařským vlekem ve shodné délce. Celkově se tak ve SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC bude lyžovat na víc než 44 kilometrech na 1 skipas. Víc než 76 procent našich sjezdovek je vybaveno technologií zasněžování. Lidé tak mají jistotu, že se u nás lyžovat bude, i kdyby zima přírodnímu sněhu příliš nepřála,“ dodává Petr Hynek.  
Jen ve SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC mohou lidé přejet na lyžích a rolbou SkiTour mezi areály Černá hora a Pec pod Sněžkou. „Pro cestu zpět do Janských Lázní i do Černého Dolu bude možné nově využít zrychlený skibus nazvaný jako SkiTour Express, který zastaví jen ve Velké Úpě u lanovky, v Janských Lázních u kabinky a následně v Černém Dole ve skiareálu. Ten zkrátí dobu přepravy autobusem zhruba o třetinu. Z Pece do Janských Lázní stihne SkiTour Express cestu za 22 minut. Až do Černého Dolu se dostane za 37 minut. Celá myšlenka lyžování ve více areálech v jeden den je tak znovu dostupnější a příjemnější a věříme, že naše návštěvníky bude bavit,“ vysvětluje Petr Hynek. 
Oficiální služby ve více areálech 
Loňskou novinkou SkiResortu bylo otevření oficiální lyžařské školy, servisu, půjčovny a sportovního obchodu pod hlavičkou SkiResort LIVE. „Zatímco loni výuka probíhala jen v areálech Černá hora (Janské Lázně) a v Peci pod Sněžkou, tak letos se služby SkiResort LIVE, s garancí kvality, rozšíří i do areálů v Černém Dole a ve Velké Úpě. Celkem bude v provozu 6 LIVE parků, které budou vybavené pojízdnými koberci a dětskými vlíčky.“ Investice spojené se SkiResort LIVE zahrnují nové pojízdné koberce, nové lyžařské a snowboardové vybavení do půjčoven, běžky a skialpinistické vybavení. Největší investicí v tomto směru je pořízení druhého špičkového servisního stroje Wintersteiger Discovery S, který se osvědčil již v minulé sezóně v Janských Lázních a který bude umístěn v nové půjčovně ve Velké Úpě. 

SHRNUTNÍ NOVINEK PŘEHLEDNĚ:
· Lanovka Family Express v Černém Dole je odpojitelná čtyřsedačková lanovka LEITNER s provozní rychlostí přepravy 4,5 metru za sekundu. Kilometr dlouhá cesta lanovkou zabere necelé 3,5 min. Lanovka překonává převýšení 235 metrů. Maximální kapacita lanovky je 2 400 osob za hodinu a ponese 78 sedaček. Přilehlé prodloužené sjezdovky měří nově 1050 metrů, nová sjezdovka „Vyhlídková“ je dlouhá 850 metrů.
· Vlek Javořák v Peci pod Sněžkou je kotvový vlek v délce 600 metrů s převýšením 107 metrů. Je prvním krokem plánovaného lyžařského propojení z Pece pod Sněžkou do Velké Úpy. Na přilehlou sjezdovku, dlouhou 600 metrů, se lidé dostanou od horních stanic vleků na Javoru. 
· Pojízdný koberec v dětské lokalitě v Janských Lázních – vlek Formánek 2 nahradí 125 metrů dlouhý pás, který bude sloužit nejen lyžařům z lyžařské školy SkiResort LIVE, lyžařské veřejnosti, ale i těm, kteří budou chtít vyzkoušet snowtubingovou dráhu. Ta bude v tomto místě v provozu přes den i večer do 19 hodin. 
· Lyžařská škola, půjčovna, servis a sportovní obchod SkiResort LIVE – 2 nové LIVE parky ve Velké Úpě a Černém Dole, 2 nové pojízdné koberce, nové lyžařské vybavení do půjčoven (sjezdové, běžecké i skialpinistické lyže a snowboardy), nový servisní stroj Wintersteiger Discovery S ve Velké Úpě.
· SkiTour Express – zrychlený skibus spojující Pec pod Sněžkou, Janské Lázně a Černý Důl, který zkrátí přepravu mezi areály o třetinu.
· Sociální zařízení v budově horní stanice kabinkové lanovky na Černé hoře – na ploše 100 m2 nyní budujeme nové toalety, které zvýší komfort návštěvníků areálů zejména v této exponované lokalitě.
Investice SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC před zimou 2017/18 přesáhnou 100 milionů korun.
***
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SkiResort ČERNÁ HORA – PEC – největší lyžařský resort v Česku 
Nabízíme lyžování na 44 km sjezdovek na 1 skipas v 5 vzájemně propojených areálech – Černá hora (Janské Lázně), Pec pod Sněžkou, Černý Důl, Velká Úpa a Svoboda nad Úpou. Každý z areálů má trošku jiný charakter a odlišnou náročnost sjezdovek. Kromě nejdelších, až tříkilometrových, sjezdovek najdete ve SkiResortu také dětské lokality s mírnými sjezdovkami a zázemím pro malé lyžaře, či atraktivní lyžování v podobě zábavné tratě Funline s klopenými zatáčkami a tunelem, nebo tratí s časomírou pro obří slalom a sjezd. Mezi areály je možné přejet na lyžích a rolbou SkiTour, nebo skibusy.
SkiResort ČERNÁ HORA – PEC nabízí také oficiální služby pod hlavičkou SkiResort LIVE - lyžařskou školu, půjčovnu, lyžařský servis a test centrum Atomic Salomon. Lyžařská škola vyučuje v 6 nových LIVE parcích s pojízdnými koberci a dětskými vlíčky. Díky tomu mají lyžaři všechny služby, které potřebují, pod jednou střechou a na jednom místě bez starostí. Hory si tak konečně mohou užít naplno. 
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